
Apologia della storia o Mestiere
di storico
Read More
SKU: 8286
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Bloch Marceditore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1974

Product Description
in 16, 203 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (8286)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/apologia-della-storia-o-mestiere-di-storico/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Il governo Giolitti e
l'occupazione delle fabbriche
(1920)
Read More
SKU: 7938
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Carlo Vallaurieditore: GiuffrÃ¨luogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
LXXV, 162 p. ; 25 cm. Brossura. Terza edizione con nota aggiuntiva brossura Molto buono (Very
Good) (7938)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-governo-giolitti-e-loccupazione-delle-fabbriche-1920/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


Opere filosofiche giovanili (A
cura di Galvano della Volpe)
Read More
SKU: 7696
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Marxismo
autore: Marx Karleditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, 281 pagine, brossura, carta ingiallita, rare e lievi sottolineatura a mattita (vedi foto)
brossura Buono (Good) (7696)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/opere-filosofiche-giovanili-a-cura-di-galvano-della-volpe/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/


Il dio sotto la pelle
Read More
SKU: 6368
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Quilici Folco, Modugno Bruno, Pinelli Carlo
Albertoeditore: Minerva Italicaluogo-edizione:
Bergamoanno-edizione: 1974

Product Description
199 pagine con numerose tavole 22 cm. Brossura, fioriture al taglio e alle prime ed ultime carte.
brossura Buono (Good) (6368)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-dio-sotto-la-pelle/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Il delitto Murri : documenti, foto
e testimonianze originali con 53
lettere di Augusto Murri
Read More
SKU: 6205
Price: 10,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Ròisseditore: A. Forniluogo-edizione:
Bolognaanno-edizione: 1974

Product Description
21 cm, 277 pagine, illustrato, brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (6205)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-delitto-murri-documenti-foto-e-testimonianze-originali-con-53-lettere-di-augusto-murri/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


D'Annunzio
Read More
SKU: 6195
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Saggi
autore: Jullian Philippeeditore: Tattiloluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1974

Product Description
399 pagine con 8 pagine di tavole, ill.ustrato, 22 cm. Legatura editoriale con sovracop. rilegato
Molto buono (Very Good) (6195)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dannunzio-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Storia degli anarchici italiani ,
da Bakunin a Malatesta (1862-
1892)
Read More
SKU: 6194
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Anarchia
autore: Masini Pier Carloeditore: Rizzoliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
328 pagine, 22 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (6194)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-degli-anarchici-italiani-da-bakunin-a-malatesta-1862-1892/
https://viborada.it/categoria-prodotto/anarchia/


Il teatro e il suo doppio con altri
scritti teatrali
Read More
SKU: 3707
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Varie
autore: Artaud A.editore: Einaudiluogo-edizione:
Torinoanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. 262, brossura. Piccola Biblioteca Einaudi 193. In buono stato brossura Buono (Good)
(3707)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-teatro-e-il-suo-doppio-con-altri-scritti-teatrali/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/


Il linguaggio. Traduzione di
Francesco Antinucci e Giorgio
Cardona
Read More
SKU: 1736
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Linguistica
autore: Leonard Bloomfieldeditore: il Saggiatore
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. VI+626. Brossura. Tabelle nel testo. La cultura. Biblioteca di linguistica 3 brossura
Buono (Good) (1736)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-linguaggio-traduzione-di-francesco-antinucci-e-giorgio-cardona/
https://viborada.it/categoria-prodotto/linguistica/


Storia del movimento operaio
negli Stati Uniti 1861-1955
Read More
SKU: 478
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Movimento Operaio
autore: Richard O. Boyer, Herbert M. Moraiseditore:
De Donatoluogo-edizione: Barianno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. 594. Brossura con sovraccoperta. Collana Movimento operaio 18 brossura Buono
(Good) (478)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-del-movimento-operaio-negli-stati-uniti-1861-1955/
https://viborada.it/categoria-prodotto/movimento-operaio/


Dialettica e scienza nel
marxismo.
Read More
SKU: 427
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Marxismo
autore: Korsch Karleditore: Laterzaluogo-edizione:
Barianno-edizione: 1974

Product Description
In 16, pp. XXXI+200. Brossura. Come nuovo brossura Perfetto (Mint) (427)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/dialettica-e-scienza-nel-marxismo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/marxismo/


La filosofia dell'illuminismo.
Traduzione di Ervino Pocar
Read More
SKU: 350
Price: 10,00€
Stock: outofstock
Categories: Filosofia
autore: Ernst Cassirereditore: La nuova Italialuogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1974

Product Description
In 8, pp. 494. Brossura brossura Buono (Good) (350)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-filosofia-dellilluminismo-traduzione-di-ervino-pocar/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/

